;‘_‘;%‘ TOProBbLIH 10M
&

IS BbIKNOYaTENn 6eCKOHTAKTHbIEe UHAYKTUBHbLIE.

ABTOMATHUKA Cuctema o603Ha4YeHuUNn

www.td-automatika.ru

sales@td-automatika.ru

S|IA|B|t|A|F|8|B|5|-3|]1|X|N|G|S|-R|A|-L|Z|S4]X|X|X]|X]|X
11234 |5]6|7]|8]9]10(11)122|13]14|15]16|17(18]19|20|21|22]|23|24|25
1 Twvn BbIkNOYaTens:
IS — BbIKMOYaTENb KOHEYHbIV MHAYKTUBHBIN
2 Twn Bbixopa:
HeT — TPUITEPHbLIN;
A — aHanorosblIn
3 Cnoco6 ycTaHOBKM:
B — BcTpanBaemblii;
N — HeBCTpauBaembIvi
4 CneumnanbHoe NpPUMeHeHue:
HeT — 06LLEero NpMMeHeHus;
t — Ans aBTOMOOWIIBHOIO TPaHCMOopPTa;
M — MOPCKOro UCMONHEHWS
5 KoHCTpyKTMBHOE UCNOJSIHEHUE Kopnyca:
A — unnuHgpuyeckme pe3bboBble (BCTpanBaeMble);
B — uyunuHgpuyeckme pe3bboBbie YKOpOUYEeHHbIe (BCTpanBaeMble);
BS — uunuHgpudeckne pesbboBblie 0cob60 KOPOTKUE (BCTpanBaeMble);
C — uunuHapuyeckune rnagkme (BctpamBaemsble);
D — uyunuHgpuyeckme rnagkue yKopoyeHHble (BCTpanBaemble);
E — unnnHapuyeckune pesbboBble (HEBCTpanBaeMble);
F — uunuHgpuyeckme pe3bboBble YKOPOUYEHHLIE (HEBCTPanBaeMble);
FS — uunuHgpuyeckme pesbboBble 0co0b0 KOPOTKNE (HEBCTpPanMBaeMbIe);
G — uunuHapu4eckue rnagkue (HeBCTpanBaeMmble);
H — umMnuHgpuyeckme rmagkme yKopodeHHble (HEBCTpanBaeMbIe);
| — NpsSAMOYTosbHbIE;
K — cney. Ha3Ha4yeHns Ans KpaHoB, KranaHoB, MOBOPOTHbLIX 3a4BUXKEK;
L — nnockue;
M — yronkoBble;
R — konbueBble;
T — AN MHOronO3uUUOHHbLIX GOKOB;
Z — Kopnyca crneuunanbHOro KOHCTPYKTUBHOTO UCMONHEHWS;
W — umnuHapudeckne ansa padoTbl B cpede BbICOKOro AaBreHus
6 Cnoco6 nogknoyeHwus:
HeT — NoAKMNoYeHne ¢ NOMOoLLbIO Kabens;
F — nopgkntoyeHve ¢ nomollpto kabens (HanmuMe XBOCTOBUKA ANA KpenneHus Tpyoku 3awutbl kabens —
«UTUHTaY);
C — noakntoyeHne ¢ NOMOLLbI coeanHUTeNs (pasbema);
T — NOAKITKYEHNE C MOMOLLbIO KNEMM (KNeMMHOWN KOpoOKn);
G — nogkmnyeHme ¢ NoMoLLblo kabens (repmoBBoA)
7 Twunopasmep Kopnyca:

0 — rabapuTbl kopnycoB @4; M5x0,5; ¢6,5;

1 — rabapuTbl kopnycos @8; M8x0,5; M8x1;
2 — rabapuTbl kopnycoB M12x1;

3 — rabaputbl kopnyco @14; M14x1; M16x1;
4 — rabapwTbl koprycoe ¢17; M18x1;

5 — rabaputbl kopnycoB §20; M22x1,5 (ykopo4yeHHble); 355 (HeBCTpanBaemble);

6 — rabaputbl kopnycoB M22x1,5; M24x1,5;
7 — rabapwuTtbl kopnycoB M27x1,5; M30x1,5 (ykopo4eHHbI€e);
8 — rabapuTtbl kopnycos M30x1,5; M36x1,5 (ykopo4eHHbIe);



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru
https://td-automatika.ru/contact/

10

11

12

13

14

9 — rabapwuTbl kopnycoB M36x1,5;

10 — rabapwuTbl kopnycoB @55 (BcTpanBaemble)

lMepeas yugpa 8 munopasmepe — b6asosass Modeslb coomeememeyoue2o 2abapuma.
Bmopas yugppa e murnopasmepe — mModughukauuu Koprycoe 8 OaHHOM eabapume.

MaTtepuan kopnyca:

A — anloMnHWEBLIN CNnas;
S — ctanb 12X18H10T;

F — cranb yrnepogucras;
B — naTyHs;

P — nnactmacca

CrteneHb 3awmTbl no FOCT 14254-96:

HeT — |IP67;
5 —IP65;
8 — IP68

Twn BbIKNOYaTens:

0 — 2-x- npoBogHble (=90...250 B);

1 — 2-x- npoBogHbie (=20...250 B / =20...320 B);
2 — 2-x- npoBogHble (=10...30 B);

3 — 3-x- npoBogHble (=10...30 B);

4 — 4-x- npoBoaHble (=10...30 B);

5 — 5-u- nposoaHble (=10...30 B);

6 — 3-x- npoBoAHble (=90...250 B);
7 — 4-x- npoBoAHble (=90...250 B);
8 — 5-u- npoBoaHble (=90...250 B)

Twvn KoHTaKTa:

1 — HopmanbHO pa3oMkHyTbIn (NO);

2 — HopmarnbHO 3amkHYTbIN (NC);

3 — nepeknoYvaroLLmi;

4 — HopmanbHO pa3oMkHyTbIN (NO);(ranbBaHWYecky pa3Ba3aHHbI — KOMMYTaLMSA Harpy3ku KOHTaKTamu pene);
5 — HopMmanbHO 3amkHyTbIN (NC); (ranbBaHW4eCckn pasBs3aHHbI — KOMMYTaLUs Harpysku KOHTakTamu pene);
6 — nepeknoyaLWwui; (ranbe.pa3Ba3. — KOMMYTaLunsa Harpy3kn KOHTakTamu pene);

7 — HopmarnbHO pa3oMkHyTbIN (NO); (ranbB.pa3Ba3. — KOMMYTaUMUs Harpy3kn ONTPOHOM);

8 — HopmanbHO 3amkHyThIN (NC); (ranbB.pa3Ba3. — KOMMYTaLUSA Harpy3ku ONTPOHOM);

[ns aHanozo8bix:

1—c nponopunoHarbHbIM BbIXOOHbIM HanpsaXeHnew;

2 — c nponopumoHarsbHbIM BbIXOAHbIM TOKOM;

3—c nponopunoHarbHbIM BbIXOOHbIM HanpsaXXeHnem U TOKOM;

4 — c NponopLMoHanbHbIM BbIXOOAHBIM HAMNPs>XXeHneM, TOKOM U peryrnmpyemMon xapakTepucTuKon

Hanpsi:keHue nutaHus:
HeT - TuNoBoe (Mo Karanory);

1—3..158B;

2—10...65 B;

3 —15...150 B;

4 —15...110 B;

5—77...150 B;
— =40...250 B;
—=320...420 B

CTpyKTypa BbixoAa BbiKntovaTens:
N — NPN («obwui +»);
P — PNP («obwwuii —»)

Hanuuwne 3azemnsiiowiero BbiBoaa:
HeT — 3a3eMISIoLLLEro BbiBOAA HET;
G — 3a3emMnsAOLWKMA BbIBOA €CTb



15

16

17

18

19

20

21

22

23

Hanunuue 3kpaHa kabens (ons AaTyMKoOB, NOAKMIOYAEMbIX C MOMOLLbLIO Kabens):
HeT — HEe3KPaHMPOBaHHbLIN kabensb;

S — 3KpaHMpOBaHHbLIN Kabenb

Hanuuue perynmpoBKu paccTosiHus cpabaTbiBaHUA:
HeT — 0e3 perynvpoBky;

R — c perynupoBkon

HomuHanbHoe paccTosiHne cpabaTbiBaHUA, TOK Harpy3ku (OTAUYHbLIA OT TUNOBOIO), SHOM. (MM):
HeT — TUNoBoK (NO KaTanory);

A — 50 MA;

B — 100 MmA;

C — 150 mA;

D — 200 mA;

E — 250 MA;

F — 400 mA;

G — 500 mA;

H — 750 MA;

| — 1000 mA;

M — 20 MA

Hannumne cBeTOBOW MHAUKALMN:

HeT — MHOUKaLMKN HeT;

L — MHOMKauusa CoCTOAHMSA BbIXOOHOIO Kroya ecTb
Tvn aneKTpM4ecKom 3alWmnThbl BbIKIKOYaTens:

HeT — 3alUnTbl HeT;
Z— 3awWmta C BOCCTAHOBMIEHMEM — 3aluMTa OT KOPOTKOro
paboTocnocobHOCTN Mocne YCTpPaHEHWst HEeucnpaBHOCTM, 3alumTta
NUTaHUs, BbIBPOCOB HaNpPsXXeHUs, Makc. eMKOCTb Harpy3kn 0,01 Mk®;
E — 3awwuta C BOCCTAHOBMEHMEM — 3awuTa OT KOPOTKOro
paboToCcnocobHOCTN MOCne YCTpPaHEeHWUsI HEeucnpaBHOCTM, 3alumTa
nUTaHUs, BbIOBPOCOB HanNpPsXXeHUsi, EMKOCTb Harpy3ku 0,47...1 MK®;

P — 3awuTa oT HenpaBUIbHOIO NOAKITOYEHUS MUTaHUS;

T — 3awuTa TpUrrepHas

Tun coeauHuTens (cnoco6 NoaKNYeHus):

3aMblKaHUA C BOCCTaHOBJIEHNEM
OT HenpaBWUIibHOro nNoAKn4vYeHna

3aMblKaHMA C BOCCTaHOBIeHneM
OT HenpasuribHOro noAgkKrn4YeHnd

S4; S40; S401; S402; S27; R4 — PC4; R7 — PC7; R9 — Bunka 282105; R10 — PC10; R11 — Bunka

1-0962581-1; R14 — 2PM14; R18 — 2PM[1864; R181 — 2PM18bE7

Tun knemm (knemmbl Ha kabene): T1, T2, T3, T4, T5 (kornodka cepuu 2,8)

OdononHuTenbHble AaHHble: MakcuManbHOe AasrieHMe (AnA AaTyukoB, paGoTawowux B cpeae

Bbicokoro gaBneHus «W»), MMa:

1—1 MMa;
2 — 2 MlMa;
40 — 40 MNa;
50 — 50 MMa

TeMnepaTypHbIi Anana3oH aKcnayaTaymum:
HeT — TUMNoBOMN (MO KaTanory);

C — HuskoTemnepaTypHble -45...465°C;

C1 — HuskoTemnepaTypHble -45...+90°C;

T — TponNU4eckoro ucnonHenus -25...+75°C;
H — BbIcokoTemnepatypHble -15...+105°C;
CH — HuskoTemnepatypHble -40...+105°C;

S — Tponu4eckoro ucnonHenus -5...+120°C;
K — BbicokoTemnepartypHbie 0...+150°C;

D — HuskoTemnepaTtypHble -60...+65°C;

C2 — HuskoTemnepaTypHble -60...+90°C;

Q — Tponunyeckoro ncnonHenums -15...+105°C;
G — BbIcoKoTeMnepaTtypHble -5...+120°C

BbiknioyaTtenb cneumManbHOro UCNOJIHeHUA:

O — C OTKPbITbIM KONIIEKTOPOM;

B — c HM3kMM nageHnem Ha kntode <0,2 B;

B1 — c HM3kuM nageHnem Ha kntove <0,4 B;

R — C M3HOCOCTONKOWN YyBCTBUTENBHOW NOBEPXHOCTHLIO;



24

25

U — 6e3 koadhdmumeHTa peaykumm;
V — BubpocTONKMe

YpoBeHb Nynbcauui NUTaoLEero HanpsKeHus:
HeT — <15%;

P —<67%;

Pi — <67% ans Bkno4eHus no cxeme U;

P1 — <15%, nomexo3alumieHHbIe

OnuHa kabens, m:
6e3 0bo3HavYeHns — anuHa kabens 2 m;
F — macnobeHsocTonkuii kabenb (Mpy 3TOM 00si3aTeNnbHO ykasaHwe AnuHbl kabens, Hanpumep: ISB A2A-

31P-4-LZ-2F)



